ATTIVITÀ’ FORMATIVE 
È una iniziativa del Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca prevista dalla legge 107 del 13 luglio 2016 (Buona Scuola), art. 1 comma 121, che istituisce la Carta elettronica per l'aggiornamento e la formazione dei docenti  con contratto di lavoro a tempo indeterminato  che potranno spendere  il bonus di € 500,00 accedendo alla carta del docente “ https://cartadeldocente.istruzione.it/#/”

Ovviamente, i docenti  che  non intendono usufruire  del  bonus e/o usufruirne in parte,  provvederanno,  evidentemente ad incrementare  la spesa con fondi propri  effettuando bonifico bancario a favore della CNUPI –Banca  Prossima S.P.A. Filiale di Milano  IBAN: IT 07 K 03359 01600 100000106781. 

Una volta che i docenti hanno generato il voucher,   costituito da una stringa di 8 caratteri ,dovranno trasmetterlo a segretario@cnupi.it che provvederà alla codifica e all’acquisto.

E’ importante che i docenti iscritti alla Piattaforma Sofia inseriscano il numero del proprio voucher alla voce “ISCRIVITI ORA”  in modo da poter essere presenti nella lista ISCRITTI. 

Non appena la CNUPI registra la frequenza positiva all'edizione, il corsista  può compilare ed inviare il questionario di gradimento, quindi generare in automatico l'attestato di partecipazione. La CNUPI  potrà rettificare a "NO" la frequenza solo se il docente non ha già compilato il questionario di gradimento. Si fa inoltre presente che con la registrazione della frequenza La CNUPI   attesta che il docente ha partecipato ad almeno il 75% del percorso formativo.
La CNUPI per far fronte alla complessità della materia afferente il personale della scuola e per poter offrire alle nostre U.P. associate  un servizio di consulenza puntuale e qualificato, ha inteso stipulare una convenzione con il sindacato  scuola ,”Confa Federazionescuola”,  che attraverso i propri canali istituzionali presenti su tutto il territorio nazionale,  potrà fornire alle nostre U.P. un servizio di consulenza specifico, vista la complessità delle norme che afferiscono al personale della scuola.  Inoltre il personale della scuola  iscritto alla Confal Federazione Scuola potrà  ottenere, oltre ai servizi  di consulenza specifici, un bonus sconto  a copertura di una quota del costo dl corso.  Per qualsiasi informazione di natura scolastica le U.P. e i rispettivi docenti  potranno rivolgersi alla seguente eMailbox: info@confalfederaziuonescuola.it
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